



SIGURNO RADIM SIGURNO GRADIM

Sigurnost i zdravlje na radu su od 2022. godine dio temeljnih načela i prava na rad Međunarodne organizacije rada (MOR)



ČINJENICE KOJE NE MOŽEMO IGNORIRATI

Graditeljstvo je jedan od sektora s najvećim brojem ozljeda na radu.

2024. u Hrvatskoj:

30

**smrtnih ozljeda
na radu**

17

**u sektoru
graditeljstva**

U odnosu na 2008. g broj smrtno stradalih u graditeljstvu se udvostručio!

Sindikatski graditeljstva Hrvatske je reprezentativni sindikat koji pregovara i redovito sklapa Kolektivni ugovor za graditeljstvo. Saznaj kako se možeš organizirati i bolje zaštititi i konzumirati svoja prava iz radnog odnosa, a naročito :

Ugovorena prava KUG-om

**Uključujući i prava na sigurne
uvjete rada i zaštitu zdravlja
na radu**



ZAŠTO UČLANJENJE U SGH?

Učlanjivanjem u SGH dobivaš nove alate u svakodnevnoj borbi za ostvarivanje svojih prava iz radnog odnosa, uključujući pravna na sigurnu i zdravu radnu okolinu i to:

- pravnu i savjetodavnu pomoć
- zaštitu kod prijave izravnih rizika na tvoj život i zdravlje
- podršku u slučaju ozljede na radu
- kolektivni pritisak na poslodavca
- izbor i kvalitetniji rad povjerenika ZNR
- borbu za dostojanstvene i sigurne uvjete rada

POVJERENIK RADNIKA ZA ZAŠTITU NA RADU – TVOJ GLAS NA GRADILIŠTU!

U graditeljstvu ozljede rastu, a na mnogim gradilištima nema izabranog povjerenika. Bez njega radnici ostaju sami u neadekvatnim i opasnim uvjetima rada.

Povjerenika biraju sami radnici.

On upozorava na opasnosti, sudjeluje u nadzorima i štiti radnike od pritiska.

Ako ga nemate – vrijeme je da ga izaberete!

SGH pomaže u izboru, edukaciji i zaštiti povjerenika ZNR, kao i u njegovom svakodnevnom radu



PRIDRUŽI SE!

Učlanjenjem u sindikat štitiš sebe, svoje kolege i podižeš radne standard, uključujući sigurnosti na radu kod tvog poslodavca kao i u cijelom graditeljstvu.

Gradilište traži pažnju i sigurnost. Zato se ona ne smije odvijati protivno pravilima i u šutnji.

Kad ste sindikalno organizirani – imate glas. Sindikat postoji da taj glas bude jak

Obrati se sindikalnom povjereniku ili kontaktiraj Sindikat graditeljstva Hrvatske.

KONTAKTI

Sindikat graditeljstva Hrvatske

Adresa: Trg Kralja Petra Krešimira IV 2, Zagreb **SGH – Središnji ured**

Telefon: 01 4655017 **Web:** www.sgh.hr **Email:** sgh@sgh.hr



Sindikat graditeljstva Hrvatske



Sufinancira
Europska unija



„Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Sindikata graditeljstva Hrvatske.“